

Marque Peugeot

Modèle 605 (1989-2001) Type 605 2.0 1989 - 1992

Moteur XU102C/K

Capacité: Capacité 5,4 litre

Capacité filtre 0,7 litre

Utilisation: Normale

Intervalles: Remplacer 10000 km/ 12 mois

Contrôler 3000 km

Produits: > PROFILE V-XL SAE 5W/40

> PROFILE M-XL SAE 5W/40

Autres produits

> SELECT SP-X SAE 10W/40

> TOPAZ SAE 5W/40
> TOPAZ SAE 10W/40
> TOPAZ SAE 15W/40
> COSMOS SAE 5W/40
> COSMOS SAE 10W/40

Utilisation: Sévère

Intervalles: Remplacer 5000 km/ 6 mois

Produits: > PROFILE V-XL SAE 5W/40

> PROFILE M-XL SAE 5W/40

Autres produits

> SELECT SP-X SAE 10W/40

> TOPAZ SAE 5W/40
> TOPAZ SAE 10W/40
> TOPAZ SAE 15W/40
> COSMOS SAE 5W/40
> COSMOS SAE 10W/40

Boîte-pont (transaxle), automatique 4/1

Capacité: Capacité 2 litre

Utilisation: Normale

Intervalles: Remplacer 20000 km

Contrôler 10000 km/ 12 mois

1

OIL FINDER



Produits: > ATF SUPER

Boîte-pont (transaxle), manuelle 5/1

Capacité: Capacité 1,8 litre

Utilisation: Normale

Intervalles: Contrôler 60000 km

Produits: > PRISMA ZX SAE 75W/80

Système hydraulique de freins

Utilisation: Normale

Intervalles: Remplacer 40000 km/ 48 mois

Produits: > BRAKE FLUID DOT 4

Direction assistée

Capacité: Capacité 0,65 litre

Utilisation: Normale

Intervalles: Contrôler 10000 km/ 12 mois

Produits: > ATF SUPER

Système de refroidissement

Capacité: Capacité 7,8 litre (+ P.d.f.)

Capacité 7,3 litre (+ P.d.f, carter profond)

Utilisation: Normale

Intervalles: Remplacer 120000 km/ 24 mois

Produits: > COOLANT M5.0 CONCENTRATE

> COOLANT M5.0 READY TO USE

MOTOREX-BUCHER GROUP AG Bern-Zürich-Strasse 31 • Postfach • 4901 Langenthal, Schweiz Tel. +41 62 919 75 75 • Fax. +41 62 919 75 95 info@motorex.com

Toutes les informations données dans le guide des huiles sont basées sur l'expérience et les connaissances générales du MOTOREX-Bucher Group AG dans le développement et la production de lubrifiants et correspondent à notre état actuel des connaissances. Le mode de fonctionnement de nos

OIL FINDER



produits dépend de différents facteurs, en particulier de l'application spécifique, de l'application des produits, des conditions de fonctionnement, du prétraitement des composants, de l'éventuelle accumulation de saleté de l'extérieur, etc. Pour cette raison, il n'est pas possible d'utiliser nos produits en général. Les données représentent des lignes directrices générales et non contraignantes. D'autre part, ils n'incluent en aucun cas une assurance de propriétés ou une garantie quant à l'adéquation du produit au cas particulier. Avant d'utiliser nos produits, nous vous recommandons donc de consulter individuellement les interlocuteurs du MOTOREX-Bucher Group AG sur les conditions d'utilisation et les caractéristiques de performance des produits. Nos produits ne doivent pas être utilisés dans les véhicules aérospatiaux ou leurs parties. Ceci ne s'applique pas si les produits sont retirés avant l'installation des composants dans un véhicule aérospatial.

Il incombe à l'utilisateur de tester les produits dans l'application prévue pour leur sécurité fonctionnelle et de les utiliser avec le soin nécessaire. Nos produits sont continuellement développés. Pour cette raison, nous nous réservons le droit de modifier à tout moment et sans préavis la gamme de produits, les produits et leurs procédés de fabrication ainsi que toutes les informations, par exemple dans le guide des huiles. Toutes les publications précédentes perdent leur validité avec la publication de cette publication. Toute reproduction, sous quelque forme que ce soit, nécessite l'accord préalable et écrit du MOTOREX-Bucher Group AG.

© MOTOREX-Bucher Group AG. Tous droits réservés.